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                                    VVydal Obecní úřad Bruzovice dne 7. 5. 2008. 

 
 
1.  Pouť, pochod, výstava, zábava …                     .                                      
V sobotu 10. května 2008 bude: 
* „Bruzovská 10“, zápis účastníků je od 8.00 hod. 
před budovou Obecního úřadu Bruzovice, start je v 
9.00 hod. Čas do startu je možné strávit na 
občerstvení v HOSTINCI U VRBY nebo navštívením 
výstavy. Trasa pochodu povede přes „Velicestu“, do 
Žermanic, kde bude občerstvení zajištěné pořadatelem 
a p. Kozubkem. V cíli na výletišti u myslivecké chaty za 
OÚ Bruzovice bude možnost zakoupení srnčího guláše 
a dalšího občerstvení. Akci sponzoruje Hostinec U 
Vrby, Likérka Kwaczek a Večerka Kozubek. Trasa měří 
10.2 km, občerstvení je v km 5,4. 
* Fotbalové utkání „svobodní-ženatí“ pořádá SK 
Bruzovice na hřišti u klubu „zahrádkářů“. Začátek je ve 
14.00 hod. Přijďte na nevšední událost, ať už jako 
hráč nebo divák. Občerstvení zajištěno, vstupné je 
dobrovolné. 
* „Pouťová zábava“, kterou pořádá „Sdružení rodičů 
při MŠ a ZŠ Bruzovice“, začíná ve 20.00 hod. v 
HOSTINCI U VRBY. Hraje FATA MORGANA, vstupné je 
50.00 Kč. 
*   Jarní zkoušky loveckých psů, akce je pořádaná 
okresním mysliveckým spolkem ČMMJ Frýdek - Místek 
ve spolupráci s MS Bruzovice. Vyhodnocení cca v 13.00 
hod. u myslivecké chaty. 
* Výstava bude otevřena nejen v sobotu 10. května 
2008 od 8.00 do 15.00 hod., ale i v neděli 11. 
května od 8.00 do 17.00 hod. Proběhne v budově 
Obecního úřadu Bruzovice v prvním patře.  
Vystavuje fotograf Petr Prudký, který je rodákem 
z Frýdku - Místku a má za sebou více než třicet výstav. 
Je autorem mnoha pohlednic, panoramatických 
průvodců a informativních pexes, které je možné 
shlédnout na horských chatách. Zachycuje především 
nedotčenou přírodu. Dále bude vystavovat malíř Ivo 
Novák, rodák z Václavovic. Těšit se můžete na výjevy 
z hornického světa, ale především na zátiší a krajinky. 
„… člověk je tu proto, aby něco zanechal“. Třetím 
vystavovatelem bude místní Český zahradkářský 
svaz ZO Bruzovice, výstavu doplní květiny, suché 
vazby, apod. Máme se na co těšit. 
* V neděli 11. května 2008 bude v naši obci tradiční 
pouť, mše svaté v kostele sv. Stanislava začínají 
v 7:30 hod. a v 10:30 hod.  
* V provozu bude Hostinec u Vrby v sobotu od 8.00-
? zábava, v neděli od 8.00-22.00 hod, Restaurace 
Pod Burkem má připraveno „pouťové menu“ 
(otevřeno v sobotu 12.00-23.00 hod., v neděli 10.00-
22.00 hod.), SMÍŠENÉ ZBOŽÍ HRABCOVÁ má 
otevřeno v sobotu 7.00-8.45 hod a 12.00-17.00 hod, 
v neděli 8.00-15.00 hod., Myslivecká chata bude 
vonět v neděli tradičním srnčím gulášem, nabídne i 
jiné občerstvení, hasiči budou prodávat v neděli na 
výletišti v „boudě“ grilované klobásky a občerstvení.   
 
2.  Letní slavnost „ BRUZOVICE 703“                    .           
Obec Bruzovice má 703 let a pořádá v sobotu dne 12. 
července 2008 ve spolupráci s místními subjekty 
Myslivecké sdružení BRUZOVICE – myslivecká 
kuchyně, Klub důchodců Bruzovice – domácí 
bruzovické koláče, Sbor dobrovolných hasičů  

 
Bruzovice – klobásky, „maňásky“ (dobrota z bůčku), 
pivo, limo, apod., Hostinec U Vrby – domácí 
bramborové placky a grilovaná vepřová kýta, 
Večerka Kozubek – zmrzlina, sladkosti, další dle 
zájmu …  
Letní slavnost BRUZOVICE 703 se koná 
v prostorách za budovou OÚ Bruzovice, výletiště a 
myslivecké chaty. Začátek je stanoven na 14.00 
hod.  
V rámci letní slavnosti bude vybudováno dobové 
stanové ležení a „Společnost herců a šermířů 
KELTIK“ z Ostravy (http://www.keltik.cz/) bude 
předvádět, jak se žilo v době gotické. Gotické stany, 
dřevěné stoly, lavice, náčiní a nádobí, stojany na 
zbraně, podestílka ze slámy a jiné dobové zajímavé 
propriety dotvářejí atmosféru středověku.  
Střelba z balisty, kuše či luku, nebo házení vrhacími 
sekerkami jsou v jejich produkci zcela bezpečné. Bude 
zajištěno dostatečné oddělení prostoru dobovými 
hradbičkami a střelnice bude provozována pod 
pečlivým dozorem odpovědných střelců. Soutěže 
budou dotované, cena pro vítěze …  
Program: 
* 14:00-16:00 SENIORS BAND – dechová hudba, 
polky, valčíky, pochody, apod., v 15.00 zahájení                                               
* 16:15-17:15  GOOD WIL- bluegrass v té nejlepší 
podobě, pravá lidová muzika, americká, http://www.bg-
goodwill.net/        
* 17:30-18:30  RENÉ SOUČEK -  folkový  zpěvák, 
autor písní v místním nářečí, vtipné texty, 
http://bandzone.cz/renesoucek  
* 18:45-19:45  STING ME BAND – Sting revival, 
není co dodat, http://www.stingmeband.cz/                                                       
* 20:00-22:00  KABÁT, revivalová koncertní show  
kapely  TABÁK, http://www.tabak.estranky.cz/   
* 22:00-22:30 ohňostroj – podbarvený  muzikou, 
provede firma Kovařík známá z oslav 700. let obce a 
110 let SDH, http://ohnostroje.wz.cz/                                  
* 22:30-01:00 TABÁK, rocková zábava plná českých 
rockových pecek 
 
3.  Služby                                                               .                                
* Bezplatný odběr pokosené čerstvé trávy ve 
středisku Frýdecké skládky v naši obci, možnost 
vyzvednutí kompostu a substrátu ze zeminy pouze 
za manipulační poplatek, do 31. 10 2008 je provoz 
v pondělky až čtvrtky 6.00 - 18.00 hod., v pátky 
pouze do 16.00 hod., možnost objednání práce s 
nakladačem Manitou, přepravy traktorem, práce 
Destou, štěpkování větví do průměru 8cm, tel.736 
770 814. 
* realizace zahrad na klíč, údržbu travnatých ploch, 
kosení, vyhrabání listí, péči o okrasné dřeviny a keře, 
průklesty, ořezy, kácení sadové, terénní úpravy, 
zakládání nových trávníků, kultivaci ploch, štěpkování 
větví, frézování pařezů, TS Frýdek – Místek, tel. 
558 443 211, www.tsfm.cz, společnost dále zajišťuje 
veškeré pohřební služby, nepřetržitá služba je na tel. 
604 555 500. 
4.  Pohyb v lese                                                      .                                
Vážení spoluobčané, nyní přichází roční období, kdy se 
v přírodě rodí a líhnou mláďata. Ne nadarmo býval 



červen měsícem myslivosti. Dovolím si Vám 
připomenout, že nejen nyní, ale celoročně je dle 
zákonů č. 449/2001 a č. 289/1995 mino jiné v lese (a 
to i ve vlastním!!!) zakázáno:  
nechat volně pobíhat domácí zvířata, rušit zvěř 
při hnízdění a kladení mláďat, rušit klid a ticho, 
jezdit a stát s motorovými vozidly, mimo lesní 
cesty jezdit na kole, na koni, atd., pást a 
prohánět dobytek a rovněž je např. zakázáno 
lesy, louky a pole bez povolení ohrazovat.  
Porušení těchto zákazů může být pokutováno ze strany 
lesní a myslivecké stráže řádově až v desítkách tisíc 
korun. Množí se případy postřílených psů, potrhaných 
ovcí, střelby v lese z krátkých zbraní, konfliktů 
s „motorkáři“, atd.  
Pokud budou respektovány výše uvedené zákony, 
ušetříme si problémy, peníze a hlavně bolest a životy 
našich čtyřnohých přátel, na kterých však některým 
našim nezodpovědným spoluobčanům zřejmě nezáleží, 
jinak by je nenechali soustavně běhat volně po okolí. 
Varováním těmto lidem by měly být zejména případy 
psem způsobených dopravních nehod a pokousaných 
dětí! Všem, kteří mne pochopili, děkuji a přeji krásné a 
klidné jaro. 

Ing. Vrba Jaromír 
Předseda Mysliveckého sdružení Bruzovice 

 
5. Sídelní biskup Biskupství ostravsko-opavského                                       
Mons. František Václav Lobkowicz, O. Praem. 
navštívil ve dnech 18. a 19. dubna 2008 naši farnost. 
V kostele Sv. Stanislava uděloval „svátost 
biřmování“. Biřmování je druhá svátost, je jakýmsi 
dovršením křtu a nazývá se proto svátostí křesťanské 
dospělosti. Biřmování uděluje zpravidla biskup, 
mimořádně kněz. Po modlitbě o dar Ducha Svatého 
položí udělovatel ruku na hlavu biřmovaného, maže ho 
na čele křižmem (olej, do něhož je přidán balzám) a 
říká: "Přijmi pečeť daru Ducha Svatého." Biřmovaný: 
"Amen." Svátost biřmování vtiskuje věřícím zvláštní 
charakter (pečeť Páně), není možné ji proto opakovat. 
Dolní věková hranice pro biřmovance je u nás 15 let (s 
možností výjimek). Biřmovací kmotr má podobný 
význam jako kmotr křestní. Jsou na něho kladeny 
tytéž požadavky. 
 
6. Kácení dřevin rostoucích mimo les, zákon č. 
114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny           .              
Péče o dřeviny, zejména jejich ošetřování a udržování 
je povinností vlastníků. Poškozování a ničení dřevin 
rostoucích mimo les je nedovolený zásah. V 
případě, že vlastník pozemku, na kterém dřevina 
roste, pozemek pronajme, je za stav dřeviny stejně 
zodpovědný. Pokud se týká ošetřování dřevin nebo 
povolování jejich kácení, zákon nečiní rozdílu mezi 
dřevinou náletovou a uměle vysazenou. Ke kácení 
těchto dřevin je potřeba povolení orgánu ochrany 
přírody(na k.ú. Bruzovice Obecní úřad Bruzovice, dále 
„OÚ“). Žádost o povolení kácení podává vlastník 
pozemku či nájemce se souhlasem vlastníka 
pozemku, na kterém dřeviny rostoucí mimo les rostou. 
Vlastníkem dřeviny je vlastník pozemku, na kterém 
dřevina roste. Spoluvlastníci se musí dohodnout. 
Pokud k dohodě nedojde, musí rozhodnout soud. 
Náležitosti žádosti: 
a) jméno, datum narození a adresu oznamovatele, 
právnická osoba uvede IČ 
b) doložení vlastnického práva či nájemního nebo 
uživatelského vztahu žadatele k pozemkům a k 
dřevinám rostoucím mimo les  
c) specifikaci dřevin, které mají být káceny, zejména 
jejich druh, počet, velikost, plochy keřů 

d) situační zákres, mapka, často postačí zákres do 
snímku z KN 
e) udání obvodu kmene stromu ve výšce 130 cm nad 
zemí 
f) zdůvodnění kácení jednotlivých dřevin 
Povolení ke kácení lze vydat pouze ze závažných 
důvodů na straně žadatele a po vyhodnocení 
funkčního a estetického významu dřeviny: 
·        nadměrné zastínění domu,  
·        poškozování stavby kořeny či větvemi,  
·        umístění nové stavby 
  
Povolení není nutné v případech, jsou-li dodržené 
níže uvedené PODMÍNKY a kácení bude oznámeno 
na OÚ písemně 15 dnů předem, oznámení musí mít 
stejné náležitosti jako žádost, OÚ může toto kácení 
pozastavit, omezit nebo zakázat rozhodnutím ve 
správním řízení. Podmínky: 
a) pěstební důvody, výchovná, zdravotní probírka, 
obnova  
b) výkon oprávnění podle zvláštních předpisů, 
bezpečnost rozvodných soustav, na komunikacích, 
apod.  
c) je-li pozemek ve vlastnictví fyzické osoby, která 
také tento pozemek užívá a stromy nejsou součástí 
VKP (významný krajinný prvek) a jejich obvod ve 
výšce 1,3 m nad zemí nedosahuje 80 cm (včetně) 
nebo se jedná o souvislé keřové porosty do celkové 
plochy 40 m². Je nezbytné, aby všechny tyto 
podmínky byly splněny současně.  
d) ke kácení dřevin, je-li jejich stavem zřejmě a 
bezprostředně ohrožen život, zdraví, nebo hrozí-li 
škoda značného rozsahu, hrozba způsobená stavem 
dřeviny musí být zřejmá a bezprostřední zároveň, 
škoda značného rozsahu je, jde-li o škodu 
dosahující částky nejméně 500 000 Kč.  
 
7. Semináře pro veřejnost …                                 .    
v Ostravě Zábřehu, DK AKORD: S něžností k porodu, 
15.5., Závislosti I.: alkohol, anorexie, bulimie, 
22.5., Závislosti II.: drogy, 27.5., Domácí násilí, 
týrání dětí a jak můžeme pomoci my sousedé, 
koho v takovýchto případech kontaktovat?, 
červen, Nebezpečné výrobky, hračky, červen, atd. 
Info: Lucie Hovjacká, Schola 3L, tel: 732 779 439, 
http://www.schola3l.cz  
  
8. Láska brány otevírá                                            . 
Hudebně zábavný pořad „Láska brány otevírá“ 
uvedla Umělecká agentura Aleny Bastlové v Hostinci 
U Vrby dne 19.4.2008 v 18.00 hod. Jednalo se o 
velmi hodnotné vystoupení členů Moravskoslezského 
národního divadla v Ostravě a členů Slezského 
divadla v Opavě. Bohužel zájem ze strany občanů 
Bruzovic nebyl velký. 
 
9. Krátce                                                                 .    
* 17.5.2008 v 15.00 hod. je na fotbalovém hřišti 
okrsková pohárová soutěž hasičů (dospělí) za 
účasti okolních sborů, občerstvení je zajištěno 
* děkujeme paní ředitelce Základní školy a Mateřské 
školy Bruzovice Mgr. Janě Krátké a celému 
kolektivu, který se podílel na zorganizování a zajištění 
školy v přírodě … pro děti to byl nevšední zážitek, 
více na www.bruzovice.cz  
* 17.5.2008 je zájezd „zahradkářů“ do Polska na 
výstavu a nákup okrasných květin a keřů, přihlášky u 
p. Weismannové a manž. Cieleckých, 24.5.2008 je 
smažení vaječiny u moštárny v 15.00 hod., vajíčka 
s sebou … 

Ing. Antonín Kwaczek, starosta obce 


